

Z á p i s **č. 4/2017**

**ze schůze řídicího výboru (ŘV) Moravskoslezského zemského spolku
chovatelů poštovních holubů
konané dne 16.8.2017 od 17.00 hod. v Olomouci,**

Přítomni:

Roman Randják, Jaroslav Novotný, Marek Skrbek, Aleš Truhlář, Miroslav Uherek, Dagmar Bortlová

RK: František Zeman – předseda

Omluven: Zdenek Jochman

Hosté: Zdenek Kvapil – předseda OS Haná

Program:

1. Stížnost – svoz a košování závodu Knokke (uzel Přerov)
2. Ocenění zemských soutěží + Dražba holubů ve prospěch ocenění
3. Příprava Celostátní výstavy chovatelů poštovních holubů v Hluku
4. Organizační záležitosti
5. Různé

1. **Stížnost** – přítomni byli seznámeni se stížností zaslou na předsedu RK Františka Zemana, ve věci ulétnutí holubů při přepravě již nasazených holubů do svozového uzlu – Přerov. Předseda MSS CHPH Roman Randják nařídil výboru OS Haná, aby k tomuto problému zaslali vyjádření + nastolili opatření či případné postihy.

Výbor OS Haná zaslal zápis z mimořádného zasedání výboru OS Haná, konaného dne 10. 8. 2017. (zápis je přílohou tohoto zápisu).

ŘV MSS CHPH na základě zjištěných skutečností, konstatoval, že opatření přijatá výborem OS Haná jsou nedostatečná a neodpovídají závažnosti porušení závodního řádu při svozu nejvýznačnějšího závodu MSS. ŘV MSS proto rozhodl o vyřazení MS Dřevohostice z výsledku závodů.

Zdůvodnění: Holubi během svozu ZZ Knokke nebyli zajištěni proti neoprávněné manipulaci tak, jak ukládá ZŘ § 12 bod 3. nebyla zabezpečena regulérnost ZZ.

2. **Ocenění zemských závodů – dražba ve prospěch ocenění** – Jaroslav Novotný oslovil přední chovatele jednotlivých OS o věnování holuba do dražby ve prospěch ocenění ZZ. Dražba bude zahájena 1. září 2017.

Vyhodnocení zemských závodů a soutěží bude provedeno na výstavě ČMS CHPH. Nákup pohárů zajistí pořadatel výstavy

Výstava MSS CHPH – termín 18. 11. 2017 v Prusinovicích, pořadatel MS Holešov.

3. **Příprava Celostátní výstavy chovatelů poštovních holubů** – Roman Randják jménem výboru požádal o pomoc s pořádáním výstavy kolegy, kteří jsou v této věci již kovaní. Pomoc přislíbili: Zdeněk Uherek, Martin Polášek, František Strachota a Karel Vašíček.

Organizační výbor se sejde 20. 9. 2017 v Hluku, kde již bude rozpracován celý plán organizace výstavy.

4. Organizační záležitosti, různé

- Žádáme OS Znojmo o zaslání videodokumentace ze závodu Knokke a to koordinátorovi přeprav ZZ Mirkovi Uherkovi.
- Projednání žádosti o zařazení kolekce standardních poštovních holubů na celostátní výstavu. Výbor navrhuje tuto žádost odsouhlasit. Propozice Celostátní výstavy spadá do kompetencí prezidia svazu, je nutno toto navrhnout prezidiu.
- Knokke – Národní závod – vyjádření k vydání společných výsledků ČS a MSS: Moravská konference neschválila vyhodnocení závodu Knokke v celostátní konkurenci, ale pouze v pásmech předem stanovených. Žádáme proto, aby byl výpočet opraven a to v pásmech, dle rozhodnutí prezidia – viz zápis
- Z diskuse na Svazové konferenci vzešel úkol pro Prezídium organizovat Národní závod z Knokke, posledním podobným závodem byl NZ Oostende, který se konal 18. 7. 1987. Pro letošní rok byly dohodnuty 3 pásma, ve kterých se bude národní závod vyhodnocovat, a to do 800 km, 801 až 1000 km a nad 1001 km. Ocenění budou 3 chovatelé v jednotlivých pásmech a jejich holubi budou vystaveni na CV. Garanty společného startu byli navrženi výcvikáři zemských spolků Filipi Jan a Ing. Novotný Jaroslav. Přepravce je povinen být vybaven videokamerou a pořizovat záznam z průběhu
- Aleš Truhlář, jako vedoucí dopingové komise seznámil přítomné, že během závodní sezóny nebyla doposud provedena na Moravě žádná kontrola na zakázané látky. Byl pověřen zjištěním, zda je vybrána akreditována laboratoř pro zaslání vzorků z kontrol.

Dagmar Bortlová
tajemník MSS CHPH

Roman Randják
předseda MSS CHPH

ZÁPIS

z mimořádného zasedání výboru OS Haná, konaného dne 10.8.2017 v 18 hodin v restauraci Morava Kojetín.

Přítomni: Jan Ponižil, Luboš Crhan, Pavel Složil, Jiří Ježek, Zdeněk Kvapil

Omloven: Milan Zapletal

Program: zaujmutí stanoviska k porušení závodního řádu

Výbor OS Haná má k dispozici vyjádření předsedy MS Dřevohostice pana Michala Krutila a vedoucího zasazovacího střediska Přerov. Po seznámení s oběma stanovisky výše uvedených pánů výbor naznal porušení ZŘ v § 12 bod 3 MS Dřevohostice. Polehčující okolností je skutečnost, že vedoucí ZS Přerov pan Pavel Jemelka postupoval tak, jak ukádá ZŘ a tímto zodpovědným přístupem eliminoval nedostatek v MS Dřevohostice. Výbor OS Haná k tomuto porušení ZŘ vydává následující stanovisko:

1- výbor uděluje písemné napomenutí MS Dřevohostice za porušení ZŘ v § 12 bod 3

2- výbor ukládá všem předsedům MS, aby všechny své chovatele důkladně seznámily se ZŘ ahlavně s jeho dodržováním

3- blombování musí být provedeno blombovacími kleštěmi


4- koše nebo přepravky na holuby musí splňovat parametry, které umožní řádné zablombování a musí splňovat jakýsi technický stav, kterým by bylo zamezeno možné otevření

V Přerově dne 10.8.2017

Zapsal: Jan Ponižil-jednatel

Ověřil: Zdeněk Kvapil-předseda

Příloha:
Vyjádření předsedy MS Břevohostice
a vedoucího ZS Přerov



Vyjádření ing Jemelky Pavla (Vedoucí Z.S.Přerov)

K incidentu se vyjadřovat nemůžu, nebyl jsem u auta MS Dřevohostice při vytahování přepravky. Údajně o něco zachytil a došlo k otevření bočních dvířek na přepravce. K nám přišel s nezaplombovanou přepravkou a současně nám pan Crhan oznámil ulétnutí 2 ks holubů z Dřevohostic. Jestli tam měl plombu a utrhla se při tom, to já nevím. Proto jsme zkontrolovali všechno, aby nebyli potrestáni nevinní chovatelé, kteří za to nemohou. Kontrolu přes matku nelze bez příslušných ovladačů jednotlivých chovatelů provést, jak se tam na DF Ecoteamu někdo domnívá. Proto jsme provedli pouze kontrolu podle rodových kroužků. PJ

Při zasazování na Oostende, jsme v Přerově kontrolovali přinesené holuby od jednotlivých MS. Kontrolovali jsme celkové počty a namátkově minimálně 2 a více ks jsme porovnávali se zasazovacími listy. Holuby z Dřevohostic jsme zkontrolovali kus po kuse. Toto provedla komise ve složení Jemelka, Fojtík a Zlámálik. Bylo zjištěno, že ulétly 2 holubice, číslo 13 0205 3226 pana Dadi Miroslava a SK 14 1905 2511 pana Vysloužila Zdeňka. Ihned jsem telefonicky kontaktoval předsedu MS Dřevohostice, který se osobně zaručil, že obě holubice budou ještě téhož dne konstatovány u majitelů. Na tuto skutečnost bude upozorněn i výpočtář v sournném protokolu, aby nedošlo k omylu při zadávání doletů.

Vyjádření předsedy M.S.Dřevohostice:

Nasazování na závod Knokke 27.7.2017v M.S.Dřevohostice začalo řádně za přítomnosti všech 10 chovatelů, kteří zůstali až do konce nasazování. Samci byli umístěni do dvou plastových přepravek a holubice do dřevěné přepravky. Všechny přepravované koše byly řádně zajištěny proti otevření. Určení průvodci ve složení Vysložil Zdeněk, Vozák Miroslav a Vysloužil Lukáš odjeli z M.S.Dřevohostice do M.S.Přerov. V M.S.Přerov při vykládání košů z osobního vozidla došlo bohužel k utržení zajištěných dvířek dřevěného koše a dvě holubice ulétly. Kontrolní komise u M.S.Přerov ve složení ing. Jemelka Pavel, Fojtík Jiří a Zlámálik Ladislav zjistila, že ulétly dvě holubice 13-0205-3226 p. Dadi Miroslava a SK 14-1905-2511 pana Vysloužila Zdenka. Tyto holubice jsou konstatovány první den na doletových listinách výše jmenovaných chovatelů, které jsou označeny a vyřazeny ze závodu Knokke.